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1.1

1. Genel Hususlar

Montaj ve isletim talimati, bu cihazin ayrilmaz bir
parcasidir ve her zaman cihazin yakininda, kolay
erisilebilir bir yerde bulundurulmalidir. Cihazin
diizgtin, kurallara uygun ve dogru kullaniminin 6n
sarti elinizdeki talimatlar dogrultusunda
kullaniimasidir.

Montaj ve isletim talimatinda beyan edilen bilgi-
ler, cihazin bu modeli i¢in gecerli olan ve bu
dokiimanin yayimlandigitarihte mevcut olan en
giincel normlara uygundur.

Kullanim amaci
Pompa, ev isleri, ziraat, sanayideki, vb temiz
sularin sevk edilmesi icin kullanilir... (Ana kullanim
alanlari: Su tedariki, su dagitimi — Su kulelerinin
beslenmesi — Yagmurlama tesisleri, sulama —
Yiiksek basin¢h temizlik — Kondensat sevki —
Nemlendirme — Sanayi devir daimleri ve her tiirlii
modiiler sistemle baglantili olarak).

- Yangin sondiirme sistemleri — Isitma kazanlarinin
beslenmesi (Bypass kiti gereklidir).

1.2 Baglanti ve gii¢ degerleri

+ Maksimum calisma basinci (modele baghdir) :

102 - 105 Mekanik salmastra 10 bar
302 - 304 Pompa gdvdesi 16 bar
502 - 504 maksimum

802 - 804 Giris basinci :6 bar
106 - 112 Mekanik salmastra 16 bar
305 - 312 Pompa govdesi 16 bar
505 - 512 maksimum

805 - 807 Girig basinci : 10 bar

+ Akis ortami sicaklik araligi:
(EPDM contal model) - 15° ila + 90°C
+ Maksimum cevre sicakligi: + 40°C maksimum
+ Minimum giris basinci: Pompanin NPSH'sine
baghidir

Ses emisyonu : Bu deder, pompanin biyukligi,
devri, calisma noktasi ve motor tipine baghdir.
Bazi durumlarda, 70 dB(A) (50 Hz'de) ve

75 dB(A)'ya (60 Hz'de) ulasabilir.

2. Giivenlik

Bu isletim talimati, cihazin kurulumu ve isletimi
esnasinda dikkate alinmasi gereken temel bilgileri
icermektedir. Bu nedenle isletim talimati, cihazin
montaji ve ilk ¢alistirimasi éncesinde montaji
yapacak kisi ve sorumlu isletmen tarafindan dik-
katle okunmahdir.

Burada 'Glivenlik' bashgi altinda belirtilen genel
guvenlik uyarilarina mutlak uyulmasinin yani sira
her béliim icerisinde tehlike simgeleri ile belirti-
len guivenlik uyarilarina da kesinlikle uyulmalidir.

2.1 Bu kilavuzda kullanilan tehlike uyari sembolleri

A
A\
®

Semboller:

Genel Tehlike Sembolii
Elektrik carpmalarina karsi uyari sembolii

NOT: ...
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2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

Uyari kelimeleri:

TEHLIKE! Acil tehlike durumu.
Onlemi alinmazsa 6liim veya ciddi yaralanmala-
ra neden olabilir.

UYARI! Ciddi yaralanma riski. ‘Uyarr’ ikazinin
dikkate alinmamasi, kisilerde (agir) yaralanma-
lara neden olabilecegini belirtir.

DIKKAT! Pompa veya tesisatta ariza riski.
‘Dikkat’ ikazinin dikkate alinmamasi durumun-
da iiriinde veya sistemde hasar meydana gele-
bilecegini belirtir.

NOT: Uriiniin isletiminde faydali bilgiler.
Kullaniciyi olasi problemler konusunda uyarir.

Personel egitimi
Montaji gerceklestirecek personel, bu islemler
icin uygun egitimi almis olmalidir.

Giivenlik uyarilarinin dikkate alinmamasi dur-
umunda olusabilecek tehlikeler

Guvenlik uyarilarinin géz ardi edilmesi, kisiler ve
pompa/ tesisat icin tehlikelere yol acabilir.
Guvenlik uyarilarinin gz ardi edilmesi, her tiirli
tazminat talep hakkinin kaybolmasina neden ola-
bilir.

Uyarilarin g6z ardi edilmesi durumunda, 6zel dur-
umlarda érnegin asagida belirtilen tehlikelerin
olusmasina yol acabilir:

Pompanin/tesisatin kritik islevlerinin devre disi
kalmasi,

Ozel bakim ve onarim methotlarinin uygulana-
mamasl,

Elektriksel, mekanik ve bakteriyel nedenlerden
kaynaklanan personel yaralanmalari.

Sistem &zelliklerinde hasar

isletim personeli icin giivenlik kurallari
Kazalarin 6nlenmesine yénelik varolan yonetme-
liklerin tamamina dikkatle uyulmahdir.

Elektrik enerjisinden kaynaklanabilecek tehlikeler
engellenmelidir. Yerel ve uluslararasi kabul gor-
miis yonetmelikler ve yoresel elektrik dagitim
kuruluglarinin direktiflerine uyulmahdir.

Denetim ve montaj calismalari icin giivenlik
uyarilari

Cihazin kontrol ve montajinin, bu kilavuzu dik-
katle okuyup anlamis, yetkilendirilmis ve kalifiye
elemanlarca gergeklestirildiginden emin olun-
malidir.

Pompa veya tesisattaki calismalar, yalnizca cihaz
tamamen durduruldugunda yapiimalidir.

istege bagh donanim degisimi ve yedek parca
temini

Pompa veya tesisattaki degisiklikler, ancak {reti-
ciye danisildiktan sonra yapilabilir. Orijinal yedek
parcalar ve kullanimi tiretici tarafindan onay-
lanmis aksesuarlar gerekli glivenlik sartlarini
saglamaktadir. Bunlarin disinda kalan parcalarin
kullamimdan dogabilecek sorunlar dretici sorum-
lulugu kapsaminda olmayabilir.

Tirkce
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2.7 izin verilmeyen isletim sekli

A

Teslim edilen pompanin veya tesisatin isletim
guivenligi, yalnizca bu isletim talimatinin 4. bélii-
miinde belirtilen cihazin dogru ve kurallara uygun
kullanilmasisartiyla garanti edilir. Katalogda/veri
sayfasinda belirtilen sinir degerleri kesinlikle
asiilmamalidir veya bu degerlerin altina diistilme-
melidir.

3. Nakliye ve depolama

Pompa/sistemi teslim alirken, nakliye hasarlari
olup olmadigini hemen kontrol edin. Nakliye
hasarlarinin tespit edilmesi durumunda, gerekli
uygulama adimlari belirlenen siire icerisinde
nakliyeciye bildirilmelidir.

Teslim edilen pompa/tesisatin daha sonra kurul-
masi gerekirse, pompa/tesisat, kuru ve zararl dig
etkilere (nem, donma, vb gibi) karsi korunmus
sekilde depolanmalidir).

TEHLIKE! Ani yaralanma tehlikesi!

Pompa devrilebilir. Pompanin agirlik merkezi
nispeten yukaridadir ve temas ylizeyi kiigliktiir.
Bu nedenle, pompayi devrilmeye karsi emniyete
almak ve bununla birlikte kisilerin zarar gérme
tehlikesini 6nlemek icin gerekli tedbir 6nlemleri
alinmahdir.

DIKKAT! Pompada hasar tehlikesi! Nakliye ve
depolama sirasinda usuliine uygun hareket edil-
memesi halinde hasar gérme tehlikesi. Pompa ve
pompanin tesisatina zarar vermemek igin, pom-
pay! dikkatli bir sekilde kullanin.

4. Uriin ve aksesuar tanimi

4.1 Tanim (Sekil 1, 2, 5) :

1 - Dip vanasi

2 - Kapatma tertibati; emme tarafinda
3 - Kapatma tertibati; basing tarafinda
4 - Cek valf

5 - Girig/hava bosaltim civatasi

6 - Bosaltma civatasi

7 - Boru sabitlemesi ya da boru kelepceleri
8 - Emme filtresi

9 - Toplama haznesi

10 - Acik icme suyu sebekesi

11 - Motor koruma salteri

12 - Beton kaide

13 - Vana

HA - Maksimum emme yliksekligi

HC - Minimum besleme ylksekligi

4.2 Pompa

Pompa, otomatik emmeyen, normal emen, dikey
cok kademeli (2 ila 12 kademe) Inline yapi seklin-
de bir santrifiij pompadir.

Mil gecisi, normlara uygun bir mekanik salmastra
ile izole edilmistir.

Govdeye kaynakli oval flans PN 16: Teslimat kap-
saminda, dokme demirden oval kontra flanslar,
ayrica contalar ve civatalar bulunmaktadir.

43

Motor

Kuru rotorlu motor - 2 kutuplu.

Motorun koruma sinifi: IP 54

izolasyon sinifi: F

1 fazli motor: Entegre edilmis termik motor kor-
umasi - Otomatik Sifirlama - Kondansator, kle-
mens kutusuna entegre edilmistir.

* Standart gerilim: (50Hz) + 10% - (60Hz) + 6%

FREKANS 5oHz 60Hz
Devir d/dk 2900 3500
Sarma*3~=4 230/400 V | 220/380V ila 254/440V

Saat basina maksimum motor calistirma sayisi
Motor giicii (kW)

Direkt

4.4

5.

037 055 075 11 15 1,85 22 25
100 90 75 60 5O 45 40 40

istege bagh aksesuar

By-pass kiti - Kapatma valflar — Basing/besleme
deposu ya da galvanizli depo — Basing darbe kor-
uma deposu - Kumanda kutusu — Disli oval pas-
lanmaz ¢elik kontra flang PN16 - Motor koruma
salteri - Cek valf — Dip vanasi — Titresim koruma
mansonlari - Kuru ¢alisma korumasi yapi seti —
Dis disli agiz (paslanmaz ¢elik)...

Kurulum

2 Standart montaj durumlar:

Sekil 1 :Emme modundaki pompa

Sekil 2 : Bir toplama tanki (9) ya da acik igme suyu
sebekesi (10) lizerinden basing altinda calisan
pompa. Kuru ¢alisma korumal.

Montaj

Pompayi kuru, donmaya karsi emniyete alinmis ve
besleme noktasina kolayca ulasilabilen bir yere
kurun.

Temele ankraj yapilmis beton kaideye (en az

10 cm yiiksekliginde) (12) montaj (Kurulum plani
Bkz. Sekil 3).

Titresim ve ses aktarimini 6nlemek icin, kaide ve
beton arasina siispansiyonlar (mantar ya da giic-
lendirilmis kaucuktan) yerlestirin. Kaide ankrajini
tam olarak sabitlemeden dnce, pompanin tam
olarak dik sekilde teraziye alinmis oldugundan
emin olun. Gerekirse kamalar yerlestirin.

Kurulum yeri yiiksekligi ve tasiyici arag

sicakliginin pompanin emme performansini
kisitlamamasina dikkat edin.
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om omCL 20°C 0,20 mCL
500 M 0,60 mCL 30 °C 0,40 mCL
1000 m 1,15 mCL 40 °C 0,70 mCL
1500 M 1,70 mCL 5o °C 1,20 mCL
2000 m 2,20 mCL 60 °C 1,90 mCL
2500 m 2,65 mCL 70 °C 3,50 mCL
3000 m 3,20 mCL 80 °C 4,70 mCL
90 °C 7,70 mCL

100 °C 10,30 mCL

DiKKAT! Pompada hasar tehlikesi!

Tastyici arag sicakliginin 8o °C lizerinde olmasi
durumunda, pompay!i basing altinda calisma
(6n basing fonksiyonu) icin kullanin.

5.2 Hidrolik baglantilan
Boru, pompanin oval kontra flanslarina vidalana-
bilir.
Boru ¢api, kontra flansin capindan kesinlikle
kiiciik olmamahdir.
Emme borusu hattini kisa tutun ve emme
tarafinda emme performansini diistiren armatdir-
lerden (boru manifoldu, valflar, boru kesitini azal-
tan armatiirler...) kagmin.

DIKKAT! Boru hattinin baglantilarini uygun mal-
zemelerle iyice izole edin! Emme hattina hava
girisi gerceklesmemelidir; Emme hattini stirekli
olarak yiikselecek sekilde (minimum %32) déseyin
(Bkz. Sekil 1).

- Boru hatti agirhiginin pompa tarafindan taginma-
masi icin, tutucular ya da kelepceler kullanin.

- Pompa gdvdesinin lizerindeki bir ok, tasyici
aracin akis yoniini gosterir.

- Pompayi basing darbelerinden korumak igin,
basing tarafina bir tek yonlii valf takin.

Gliclii oranda oksijen iceren ya da sicak suyun
@ sevk edilmesi igin bir Bypass kitinin (Sekil 1,

Pozisyon BP) takilmasini éneriyoruz.

5.3 Elektrik baglantisi
Elektrik baglantisi, yerel enerji temini kurulusu
(EVU) tarafindan onaylanmis bir elektrik tesisa-
tcisi tarafindan ve gecerli yerel yonergelere (Orn;
VDE yénergeleri) uygun sekilde yapilmaldir.

- Motorun elektrik tamim degerleri (frekans, geri-
lim, nominal akim) tip etiketinde belirtilmistir.

- Sebeke baglantisinin akim tiirii ve gerilimi, tip
etiketindeki bilgilerle ayni olmalidir.

- Motorun bir motor korumasi ile donatilmasi
zorunludur. Bu donanim, tip etiketinde gdriilen
akim siddetine gore ayarlanmis bir motor koruma
salteri ile gerceklesir.

- Sebekenin korunmasi icin, esas olarak ayirma sal-
terli sigortalar (Tip aM) kullanin.

Besleme sebekesi

- EDF normlarina uygun bir kablo kullanin

- Ug fazh : 4 damarli kablo (3 faz + toprak)
Gerekirse, klemens kutusunun kapagina keserek
bir delik a¢in, tapal burcu yerlestirin ve motoru
devre semasina uygun olarak klemens kutusu
kapagina baglayin. (Sekil 4).
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Tirkce

DIKKAT! Pompada hasar tehlikesi!

Elektrik baglantisinda yapilacak bir hata motor
hasarlarina neden olabilir.

POMPA/TESISATI YONERGELERE UYGUN OLA-
RAK TOPRAKLAYIN.

Elektrik kablosu, boru hatlari ya da pompaya
kesinlikle temas etmemelidir. Ayrica, neme
karsi tiimiiyle korunmus olmaldir.

Pompanin tahrik motoru bir frekans invertori ile
calistirilirsa, frekans invertériintin kullanim ve
montaj talimatina liitfen tam olarak uyun.
Frekans invertdrii, motor klemenslerinde

850 V'un lizerinde gerilim sigramalari ve

2500 V/us'nin altinda gerilim degisikligi hizi
(du/dt) olusturmamalidir; gerilim sinyalinin belir-
tilen degerlerin tizerine ¢ikmasi, motor sargisinda
hasarlara neden olabilir.

Aksi takdirde, frekans invertdrii ve motor arasina
bir LC filtresi (indiiktans - Kondansatér) yerlesti-
rin.

Bu filtre, mlimkiin oldugunca kisa tutulmus ve
gerekirse yalitimli bir kabloyla motora baglan-
malidir

6. ISLETIME ALMA

6.1

A

Hazirlayici yikama

UYARI! Saglik tehlikesi!

Pompalarimiz, su an icin fabrikada hidrolik olarak
test edilmektedir. Bu nedenle i¢ boliimde su
bulunabilir. Hijyenik nedenlerle, bir igme suyu
sebekesinde kullanilmadan 6nce pompanin
yikanmasi onerilir.

Doldurma ve hava bosaltimi
DIKKAT! Pompa, kisa siireli dahi olsa kesinlikle
kuru calismamalidir.

Basing altinda calisan pompa (Sekil 2)

Basing tarafindaki kapatma valfini kapatin (3),
Hava bosaltimini (5) acin, emme tarafindaki kap-
atma valfini (2) a¢in ve pompayi komple doldu-
run.

Hava bosaltimini, ancak su ¢iktiktan ve pompa-
daki hava tiimiyle alindiktan sonra kapatin.

TEHLIKE! Sicak suda dikkat edin - Hava bos-
altim deliginden sicak su disari ¢ikabilir. Kisiler
ve motoru korumaya yonelik uygun 6nlemler
alin.

Emme modundaki pompa

Pompay! doldurmak icin iki olanak
bulunmaktadir:

1. olanak (Sekil 5-1):

Basing tarafindaki kapatma valfini kapatin (3),
emme tarafindaki kapatma valfini acin (2).
Hava bosaltma tapasini ¢ikartin (s)

Alt bosaltma civatasini pompa gévdesinden (6)
gevsetin (yaklasik 4 ila 5 tur).

Hava bosaltim deligine yerlestirilmis bir huni
yardimiyla pompa ve emme hattini tam olarak
doldurun.

- Suyun disari ¢ikmasi ve pompada hig hava bulun-
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6.4

mamasi durumunda, doldurma islemi tamam-
lanmistir.

Hava bosaltma tapasi ve alt bosaltma civatasini
tekrar vidalayin.

2. olanak (Sekil 5-2) :

Pompa emme hattinin tesisati bir kapatma
muslugu ve huni ile donatilmis @ 1/2" dikey bir
boru ile kurulursa, doldurma islemi
kolaylastirilabilir.

Borunun Ust ucu, hava bosaltim deliginin en az
5o mm Ulzerinde bulunmalidir.

Basing tarafindaki kapatma valfini kapatin (3),
emme tarafindaki kapatma valfini agin (2).
Kapatma muslugu ve hava bosaltimini agin.

Alt bosaltma civatasini pompa gévdesinden (6)
gevsetin (yaklasik 4 ila 5 tur).

Hava bosaltim deliginden su cikana kadar emme
hatti ve pompay! tiimiiyle doldurun (s).
Kapatma muslugunu kapatin (bu musluk bulun-
dugu yerde kalabilir), boruyu ¢ikartin, hava bos-
altimini (5) kapatin, bosaltma civatasini (6) tekrar
vidalayin.

Kuru ¢alisma korumasi

Pompanin farkinda olmadan kuru calistinimasini
onlemek icin, bir samandira salteri ya da basing
salteri ile kuru calisma korumasi kullaniimasini
Oneriyoruz.

Motor donme yoniiniin kontrolii

Kizakli mili (fan tarafindaki) yassi bir tornavida ile
dondurerek pompanin kolay hareket edip etme-
digini kontrol edin.

3 fazli motor

Ayirma salterini kisa siireli asagi bastirarak moto-
ru calistinn ve pompanin etikette belirtilen ok
yoniinde dondiglinden emin olun.

Bu durum gerceklesmezse, trifaze akim motoru-
nun motor klemensi ya da salterdeki her iki fazi
degistirilmelidir.

1 fazh motor

Tek fazli motorlar ve ayar mekanizmali motorlar
dogru dénme ydniinde calisacak sekilde tasar-
lanmistir.

Bu 6zellik fabrikada saglanmistir ve sebeke
baglantisindan bagimsizdir.

Calistirma

TEHLIKE! Tagiyiai aracin sicakhigi ve pompanin
calisma periyotlarina bagh olarak, iist yiizey
sicakhigi (pompa, motor) 68 °C'yi
asabilir.Duruma bagh olarak gerekli kisi koruma
tertibatlan kurun.

DIKKAT! Sifir sevk akiminda (basing tarafindaki
kapatma valfi kapal), su sogukken (T < 40 °C)
motor 10 dakikadan daha uzun siire; su sicakken
(T > 60 °C) 5 dakikadan daha uzun siire calisma-
malidir.

Pompanin st bollimiinde kavitasyonu 6nlemek
icin, pompanin nominal sevk akiminin en az

% 10'u oraninda minimum bir sevk akiminin
saglanmasini 6neriyoruz.

Basing tarafindaki kapatma valfini kapali tutun.
Pompayi calistirin.

Havanin disari ¢ikabilmesi igin hava bosaltimini
acin. 20 saniye sonra delikten esit oranli su
¢ikmazsa, hava bosaltimini kapatin ve pompayi
durdurun. Havanin toplanabilmesi icin 20 saniye
bekleyin.

Pompay: tekrar calistirin.

Gerekirse, (> 5 m emme yiiksekliginde) is
adimlarini tekrarlayin.

Hava bosaltimindan esit oranli su cikarsa (yani
pompa basing saglarsa), basing tarafindaki kap-
atma valfini yavasca acin. Pompa simdi emmis
olmaldir.

Basing stabilitesini bir manometre ile kontrol
edin, basing dalgalanmalarinda havay tekrar bos-
altin.

Bu islem basarisiz olursa, pompayi tekrar doldu-
run ve is adimlarina bastan baslayin.

Hava bosaltimini tamamlamak icin, basing
tarafindaki kapatma valfi ve hava bosaltimini
kapatin. Pompayi 20 saniye durdurun. Daha sonra
pompayi tekrar calistirin ve hava bosaltimini agin.
Hava cikarsa, is adimlarini tekrar uygulayin.
istenen ¢alisma noktasina ulagmak icin basing
tarafindaki kapatma valfini agin.

Emilen sivi miktarinin tip etiketinde belirtilen
miktardan daha diisiik ya da bu miktarla ayni
oldugundan emin olun.

. Bakim

DIKKAT! Her miidahaleden 6nce, pompa/pompa-
lar gerilimsiz duruma getirilmelidir.

Pompa calisirken kesinlikle bakim calismasi yap-
mayin.

Pompa ve motor temiz tutulmalidir.

Donma guivenligi saglanmis yerlerde, uzun siireli
devre disi birakma durumunda da pompa
bosaltiimamahdir.

Kavrama rulmanina tiim dayanma 6mrii boyunca
gres doldurulmustur ve rulmanin tekrar greslen-
mesine gerek bulunmamaktadir.

Motor: Motor rulmanlarina tiim dayanma émdr-
leri boyunca gres doldurulmustur ve rulmanlarin
tekrar greslenmesine gerek bulunmamaktadir.

Mekanik salmastra : Mekanik salmastraya
calisma sirasinda bakim yapilmamalidir. Aksi tak-
dirde, conta kuru calisabilir.

Degistirme araliklan

Bir mekanik salmastranin hangi aralklarla
degistirilmesi gerektigi, pompanin mevcut
calisma kosullarina baghdir:

Tastyici aracin sicakhgi ve basincl.

Cahstirma sikhg: Siirekli calisma ya da aralikli
calisma.

Pompa tesisatina ait diger parcalarin ne siklikta
degistirilmesi gerektigi, pompa yuku ve cevre
sicakligi gibi calisma kosullarina baglidir.
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8. Anizalar, sebepler ve giderme

Arizalar
Pompa calisiyor fakat sevk etmiyor

Sebepleri

Pompa, igindeki yabanci maddeler nede-
niyle tikanmis

Giderme
Pompayi dagitin ve temizleyin

Emme hatti tikanmis

Emme hattini temizleyin

Emme hattinda hava

Pompaya kadar tiim besleme hattina
sizdirmazhk kontrolii yapin ve hatti izole edin

Pompa emmedi ya da bosta calisti

Pompayi doldurun
Dip vanasina sizdirmazlk kontroli yapin

Emme basinci ¢ok duisiik, ortaya ¢ikan
kavitasyon nedeniyle sesler

Cok yiiksek emme kayiplari ya da cok biiytik
emme yiiksekligi (pompanin NPSH'sini ve tiim
tesisati kontrol edin)

Motora gelen gerilim ¢ok diisiik

Motor klemenslerindeki gerilimi ve kablo
kesitini kontrol edin

Pompa titriyor

Zemin civata baglantisi gevsek

Tiim civata baglantilarini kontrol edin ve sikin

Pompa yabanci maddeler nedeniyle
bloke oldu

Pompayi dagitin ve temizleyin

Pompa sert calisiyor

Pompanin anormal bir diren¢ olmadan
dondiigiinden emin olun

Elektrik baglantisi hatal

Motora giden pompa baglantisini kontrol edin

Motor asiri 1sindi

Yetersiz gerilim

Motorun baglanti klemenslerindeki gerilimi
kontrol edin; bu gerilim, nominal gerilimin
+ %0 (50 Hz) veya - + % 6'si (60 Hz)
olmahdir

Pompa yabanci maddeler nedeniyle
bloke oldu

Pompayi dagitin ve temizleyin

Cevre sicakhg + 40°C'den daha yuiksek

Motor, maksimum + 40°C ¢evre sicakhginda
calisma igin tasarlanmistir.

Klemens kutusunda yanhs baglanti/devre
baglantisi

Baglantilari/devre baglantilarini motor etiketi
ve sekil 4'e gore yapin

Pompa yeterli basing géndermiyor

Motor hizi yetersiz (yabanci maddeler...)

Pompayi dagitin ve yabanci maddeler/arizayi
giderin

Motor arizali

Motoru degistirin

Pompa kotii doldurulmus

Pompanin hava bosaltimini acin ve hava
kabarcigi ¢ikmayana kadar havasini alin

Motor yanlis yéne déniiyor (3 fazl
motor)

Motor klemenslerindeki 2 fazi dedistirerek
dénme yoniinii terse cevirin

Hava bosaltma tapasi dogru vidalan-
mamis

Kontrol edin ve dogru sikilikta vidalayin

Motordaki gerilim yetersiz

Motorun baglanti klemenslerindeki gerilimi,
kablo kesitini ve devreleri kontrol edin

Koruma salteri devreye giriyor

Termik koruma salteri yanlis ayarlanmis
(cok diisiik)

Akim 6lcer yardimiyla akim siddetini 6l¢iin ve
motor etiketinde belirtilen akim siddetiyle
karsilastirin

Gerilim ¢ok diistik

Fazlar kontrol edin ve gerekirse kabloyu
degistirin

Bir fazda kopukluk var

Fazlar kontrol edin ve gerekirse kabloyu
degistirin

Termik koruma salteri arizah

Degistirin

Bir sigorta yanmis

Degistirin

Sevk akimi diizensiz

Emme yiiksekligine (Ha) uyulmamig

Bu kullanma talimatinda belirtilen montaj
kurallari ve 6nerilerini kontrol edin

Emme hattinin ¢capi pompaninkinden
daha kii¢lik

Emme hatti, pompa emme yiiksekligi ile ayni
capa sahip olmalidir

Emme filtresi ve emme hatti kismen
tikanmis

Dagitin ve temizleyin

Bir calisma arizasi giderilemezse, liitfen teknik
servis ya da size en yakin Wilo miisteri hizmet-
leri merkezi ya da temsilciligine bagvurun.

WILO SE 05/2013

Tirkce

51



Tirkce

52

9. Yedek parcalar

Yedek parca siparisi yerel usta atélyeler ve/veya
Wilo Misteri Hizmetleri Gizerinden gerceklesir.
Mdsteriden bilgi talebinde bulunulmasini ve sipa-
ris hatalarini 6nlemek icin her sipariste tip lev-
hasindaki tim veriler belirtilmelidir.

Teknik degisiklik hakki sakhdir!

WILO SE 05/2013



D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(gemdaB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice 1I,1A et 2004/108/CE I'annexe IV,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series: MVIL
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points
b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:
sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voitage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément & I'annexe I, nol.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I’énergie ;

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fur Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s’appligue suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique &
induction & cage d'écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant & 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes 3 eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following relevant harmonized standards: EN ISO 12100
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes : EN 60034-1
EN 60204-1
Bevollméchtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps and Systems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Personne autorisée & constituer le dossier technique est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527
F-53005 Laval Cedex

1 R Bransy mlo

Dortmund, 03.December 2012

Claudia Brasse NortkirchenstraBe 100
Group Quality 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117795.2
CE-AS-Sh. Nr. 4103177



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

EG. machines fE
De veilighei ingen van de ingsricht ig bijlage
I, nr. 1.5.1van de 2006/42/EG

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.
547/2012 voor

Conform de ecodesig ten van de

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

I
Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
i i irequisiti di i ibile del

regolamento 640/2009.
Ai sensi dei requisiti di pr i ile del

pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

547/2012 perle

[es

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/452/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifésica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT

Declaragio de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, esté conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tensdo séo cumpridos de acordo com o
anexo |, n? 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

Directiva relativa a criagio de um quadro para definir os requisitos de concepgio
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

sv
CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar foljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Produkten uppfyller sikerhetsmalen i ligspanningsdirektivet enligt

bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Direktivet om energirelaterade produkter 2009/125/EG

De anvénda elektriska i P& 50 Hz - trefas,
enstegs — motsvarar kraven pd ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

NO
EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erklzrer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemdl i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV i 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

CE-standardinmukaisuusseloste
llmoitamme téten, ettd tima laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

Energiaan liittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY

Kiytettavit 50 Hz:n induktio-sé torit (vaihevirta- ja oi tori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyji vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

EF-overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.11
maskindirektivet 2006/42/EF.
Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz indukti romotorer - trefasestrgm,
opfylder kravene til miljgvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

| overensstemmelse med kravene til miljgvenligt design i forordning 547/2012 for

normas aplicadas, : ver pagina anterior tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se féregdende sida anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side
FI DA HU

EK-megfelelgségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjitk, hogy az berendezés megfelel az aldbbi irnyelveknek:

A Kisfeszilltségii iranyelv védelmi elGirdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkozd irdnyelv 1.
filggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Elektromégneses Gsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

Energidval kapcsolatos termékekrdl szol6 irdnyelv: 2009/125/EK

A haszndlt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozé
kévetelményeinek.

A vizszivattyiikr6l 52616 547/2012 rendelet kémyezetbardt tervezésre vonatkozé

isou dodrzeny podle piilohy I, €. 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

smérnice o elektromagnetické kompatibilits 2004/108/ES
Smrnice pro vyrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tHifazové indukéni motory, s Klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.

Vyhovuje pozadavkim na ekodesign dle nafizenf 547/2012 pro vodni Eerpadia.

pouzité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

dot. sci j 2004/108/WE
Dyrektywa w sprawie ekoprojektu dla produktéw zwigzanych z energia 2009/125/WE.

Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed-
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.
ia strona

i normami i, aw

§ci: patrz

vaatimuksia vastaava. vandpumper. kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte e standarder, sarligt: se forrige side t iz i 3 lisd az el

cs PL RU

ProhliZeni o shodé ES Deklaracja Zgodnosci WE ° ACKUAM HOPMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedeni odpovida nasledujicim iniej jemy z petng Scig, ze dostarczony wyrdb jest zgodny z | [HacToSwMM ROKYMeHTOM 3asBASEM, HTO AaHHBI arPeraT B €r0 06 BEME NOCTaBkM
prislusnym ustanovenim: nastepujacymi dokumentami: COOTBETCTBYET CNeAYIOLLIMM HOPMATUBHbIM FAOKYMEHTaM:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES WE 2006/42/A IECB MawmH

Cile tykajici se bezpenosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti | |Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatgcznikiem I, nr TpeSosanus o GesonacHocTw, s o

<5 cornacto 1, N2 1.5.1 QVpeKTMBbI B OTHOLIEHUN
MawwH 2006/42/EG.
3nexTpomarkuTHas ycToitumBocTs 2004/108/EG

o ic 2009/125/€C

e anexTp 50Tu—T o ToKa,
KOPOTKO3aMKHYThlE, OAHOCTYNEHUATbIE — COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHNAM K IKOAN3AIHY
CooTseTcTByeT Tpe6OBaHMAM K IKOAM3aiHY Npeanucatmus 547/2012 Ans BOASHbIX
Hacocos.

Mcnonb3yemble COrNacoBaHHble CTaHAAPTbI 1 HOPMBI, B YACTHOCTM : CM. NPEALIAYLLIO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppop@wong TS EE

ANAGVOUYE OTLTO IPOIOY AUTO &' AUT) TNV KATAGTAN TAPABOONG IKAVOTIOLEL Tig
akoNouBeg Blatagels :

08nyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anatroglg MpooTaciag TG 08Nyiag XapnAig TEONG TPOUVTAL CUHPWYVA PE TO
napaptnya l, ap. 1.5.1 Tng 0dnyiag OXETka pe Ta pnxavijpata 2006/42/EG.
HAektpopayviTik cupBatétnta EK-2004/108/EK

ik 0dnyia yia e TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK
o1 o i fipeg 50 Hz — i, 5poptag
AwBoU, &Byto1 — avramoKpis otg 60U
kavoviopou 640/2009.
ZUp@wva pe Tig f U Tou 0 547/2012 yia

uspavthies.

Evapuoviopéva dpeva pétuma, iaitepa: BAEMe mponyopevn oehida

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

|AB-Makina Standartlari 2006/42/EG

Alcak gerilim yonergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

e ilgili iiriinlerin cevreye duyarl tasanimina iligkin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlar — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli - 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmia ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanima iliskin gerekiliklere
uygun.

kismen kullanilan standartlar icin: bkz. bir dnceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmtoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei I, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd - sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprin:
640/2009.

lin conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon
Kiesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU 1 lisa punktile 1.

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
iamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0
Kasutatud 50 Hz lektri i

Lv
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka Sis i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

vastavad madruses 640/2009 sitestatud dkodisaini nduetele.

e 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT

EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad Sis gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai - trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

ES vyhlisenie o zhode

zjava o skladnosti

Tymto vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto konstrukénej série v dodanom
vyhovujii nasledujticim prislunym ustanoveniam:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpeinostné ciele smernice o nizkom napiti sii dodrziavané v zmysle prilohy 1, & 1.5.1
smerice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukiné elektromotory — jednostupfiové, na trojfézovy striedavy prd, s
rotormi nakratko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/2009.

V siilade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Zerpadia.

pouzivané harmonizované normy, najmé: pozri predchddzajicu stranu

da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledetim zadevnim dolocilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG dosezeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, jski —

vienpakapes - atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio p pagal
640/2009.
Kooskslas veepumpade maaruses 547/2012 sitestatud Skodisaini nduega Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tdenssikniem. Atitinka ekologinio p pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.
did, eriti: vt eelmist Ik pieméroti &ti standarti, tai skaita: skatit iepriek3gjo lappusi i vieningus o bitent: . puslapyje
SK BG

EO-/leknapauus 3a choTeeTCTBHE
[leknapupame, 4e IPOAYKTBT OTFOBAPS Ha CMIERHNTE UIUCKBAHUS:

Mawmna aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3awyTa Ha Pa3nopen6aTa 3a HACKO HANPEXEHNE Ca CHCTABEHN CHINACHO
Mpunoxerue |, N¢ 1.5.1 oT [upeTusara 3a mawwmnm 2006/42/EC.

b - 2004/108/E0
3a CBBP3aHM C eHep 2009/125/E0
e enekTpopeuraTenu 50 Hz — TpuchaseH Tok, ThpKansum ce

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primeno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

jo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne &rpalke.

narepu, eRHOCTHLNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHVIATA 32 EKOAN3AIH Ha PernamenT
640/2009.
CBracHO U3MCKBaHWATA 33 KOAN3AIH Ha PernamenT 547/2012 32 BOAHM NoMAN.

uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prejnjo stran

CTaHAAPTH: BX. NPEAHATA CTPaHNUA

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
jissodi kodisi 640/2009.

b'mod partikolari: ara |-pagna ta’ qabel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

HR

java o sukladnosti
Ovim i da vrste
vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smijernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/EZ

Smijernica za proizvode relevantne u pogledu potro3nje energije 2009/125/62
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
I jski — i jevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
primijenjene harmonizirane norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

j izvedbi ju sliedecim

je serije u i

java o uskladenosti

Ovim i da vrste
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ
Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za magine 2006/42/E2.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Korisceni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu

ju sledecim

je serije u i j verziji







Wilo - International (Subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai - S&o Paulo - Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada
WILO Canada Inc.

Calgary, Alberta T2A 5L4

T+1403 2769456

bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914

wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO Prahas.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde

T +4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.ASS.
78390 Bois d‘Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
DE14 2WJ Burton-
Upon-Trent
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszdg Kft

2045 Torokbalint
(Budapest)
T+3623889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and

Platt Pumps Ltd.
Pune 411019
T+912027442100
service@
pun.matherplatt.co.in

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140

T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
621-807 Gimhae
Gyeongnam
T+82 553405890
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3717 145229
mail@wilo.lv

Lebanon

WILO SALMSON
Lebanon
12022030 El Metn
T+9614722280
wsl@cyberia.net.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO Maroc
SARLQUARTIER
INDUSTRIEL AIN SEBAA
20250

CASABLANCA
T+212(0) 522660924
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO Slovakia s.r.o0.
83106 Bratislava
T+421233014511
wilo@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO-EMU Taiwan Co. Ltd.
110 Taipeh

T +886 227391655
nelson.wu@
wiloemutaiwan.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+380442011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel AliFree Zone -
South - Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84838109975
nkminh@wilo.vn
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Witlo

Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com
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